

长线游“归巢”，短线游“开锣”

# “三八”节短线游备受追捧

**本报3月2日讯(见习记者 李金金)** 春节“黄金周”结束，长线游也冷淡下来；但随着“三八”节的日益临近，旅游行业又迎来了节后的一次小高潮。2日，记者从东营多家旅行社获悉，旅行社针对“三八”节纷纷推出了相应的旅行线路。由于受节日时间的限制，

“三八”短线游备受追捧。利丰国际旅行社的徐经理说，3月3日、4日、5日旅行社均有针对“三八”节的发团，该旅行社还首次推出了上海、中国馆、桐庐、瑶琳仙境、富春江小三峡等4日游，备受游客青睐。另一家大型旅行社的负责人介绍，据初步预

计，该旅行社接待的东营“三八”节出游的市民将达到300多人，较去年大概高出20%。他说，大部分市民选择的是一日游、两日游。“一日游有广饶镇的草莓采摘、南山、沂水等，根据游玩的景点不同，价格在140—180元不等。二日游有曲阜、泰安等，由于门票

及车费的不同，价格在300—700多元不等。”

针对“三八”节，东营金桥国际旅行社主要推出了华东方向的线路，南京梅花节、汤山温泉、婺源、景德镇以及扬州西湖等3—4天的线路。其工作人员张红说，“三八”节出行的线路多是以单位组团

为主，这些线路也大都是针对团队推出的。由于刚过完春节，全国多数出游线路大幅缩水，“三八”节推出的线路价格也很实惠，张红说：“30—40人的团队价格在1000元左右，散客价格稍高些。”

据多家旅行社的负责人介绍，“三八”出行的时间一

般都在4日内，出游的日期大都在节日前后靠近周末的时间。“‘三八’节本身不是法定假日，旅游也大多是单位组织的。”一家旅行社的负责人说，单位不可能花费大量的时间和经费供大量员工旅游，“简单游玩后还是要回来工作。”



2日，振华商厦一专卖店内，商家打出了3.8折起的促销牌。营业员刘霞说，为了迎接“三八”节，这次打折力度很大。记者走访了几个大商场后发现，借助“三八”节，不少女性服装店纷纷打出低折扣的促销。

本报见习记者 李金金 摄影报道

## 乘客携带超重行李造成不便

公交公司：良好的乘车环境还需大家自觉营造

文/片 本报记者 聂金刚

春运结束后，东营公交车里出现不少来回往返于东、西城之间的乘客，这些乘客将携带的超重行李随意放置在公交车内的通道上，给其他乘客造成了不便。针对这一现象，公交公司工作人员称，尽量不会去为难携带超重行李的乘客，但是希望大家能自觉创造一个文明的乘车环境。



大件行李被放在车门处，影响了他人通行。

### 大件行李影响他人

3月2日下午，在103路公交车内，一名乘客直接将两个大麻袋的行李放在了下车的车门位置。不少往车厢后面走以及想下车的乘客都得迈大步从袋子上面跨过。

从事保险行业的张先生说，由于业务关系他常年乘坐公交车出行，经常遇见携带超重行李上车的乘客。这些乘客大多是来往于东西城之间，路途太长，携带的超重行李给其他乘客带来不少麻烦。尽管妨碍了其他乘客乘车，不少乘客还是给予了理解。张先生说：“带着这么重的行李出门也不容易，大家也都能理解，不过给别人带来麻烦也不好。”

正在市政府站牌等车的王女士坦言，她对携带超重行李上车的人很不满，本来公交车上的人就比较多，携带那么多行李很影响其他乘客。王女士建议这些携带超重行李的乘客尽量选择别的运送方式，以免给别人带来不便。

### 超重也是迫不得已

据了解，在公交车上携带超重行李的现象非常普遍，尤其以春运前后最为严重。这部分人群主要集中为外来务工人员和返校的大学生。

带着大包行李在公交站点等车的张先生告诉记者，他

是坐车从长途汽车西站到东城的工地干活。当记者问他是否知道不能携带超重行李上车时，张先生称他不清楚，同时他也不想影响大家乘车，不过考虑到经济情况，他别无选择。

张先生给记者算了一笔账，从长途汽车西站到东城，如果打出租车的话得花费30多元，快递和其他的运送方式也会花费不少，相对来讲，乘坐公交车仅花2元钱。选择乘坐公交车会省下不少钱，这让在东城工地打工的张先生不得不选择公交车。大部分携带超重行李坐公交车的乘客都提出东西城之间距离太长，别的运送方式不划算。

### 尽量不为难超重乘客

公交公司业务科工作人员表示，携带超重行李上车的乘客毕竟只是少数，所以虽然有相关规定，但对超重上车的乘客也就没有过分追究。

业务科工作人员称，乘客携带符合规定的物品上车无可厚非，可是携带过重、超高的行李上车，就有可能影响到其他乘客乘车。东营市公共交通车辆乘车规定一直在执行，不过让超重乘客多买一张同程票等相关措施却一直没有实行开来。

这名工作人员说，文明的乘车环境还是要全体乘客自觉来创造，不是为难乘客就能办到的。

## 原材料带动空调价上涨 预计3月商家会大幅促销

**本报3月2日讯(见习记者 张大宁)**

2日，记者从多家电商商场获悉，受原材料价格上涨等因素影响，预计三月份空调价格将有小幅上涨。

济南路上一家电商商场的空调销售人员告诉记者，目前已有很多顾客前来询问空调价格是否上调的问题，“估计是看到其他地方空调价格上涨了。”市民李女士说前几天从网上看到空调价格要涨的消息就过来问问，“现在还不想买，听说涨价了就过来问问。”据销售人员称，现在是空调的销售淡季，过来问的人多，但是买的很少。

为了应对此次空调价格上涨，许多商场已经准备开展一些活动来刺激市场，三联电商商场的工作人员称，三月份会采取买赠、打折等方式来促进空调的销量。

## 18部影片3月陆续上映

**本报3月2日讯(见习记者 张大宁)**

3月3日，本月的第一部影片《观音山》将首映，这也将拉开三月份电影放映的序幕。据了解三月份将有18部新片上映，其中不乏关注度较高的大片。

2日，记者采访了东营市银泰影院的经理孟强，孟强称三月份新片不少，即将上映的影片包括各种类型，“搞笑的、惊悚的、小人物、大英雄基本上都有了。”3日上映的

《观音山》可以满足部分着急看新片的影迷，该片由范冰冰、陈柏霖主演。4日共有三部大片上映，其中《再吻我一次》算是三月影片的重头戏，本片是意大利著名导演加布里尔·穆奇诺的处女作《最后一吻》的续集，其余两部片子《致命请柬》、《炫舞天鹅》也颇受影迷期待。

在众多影片中，孟强还推荐了《寻龙夺宝》、《房不胜防》两部新片。

## 河口质监分局对超市进行大检查

### 部分定量商品缺秤少量

**本报3月2日讯(记者 郑美芹 通讯员 李素琴)**

东营市河口区质监分局对全区各大超市、商店进行了定量包装商品大检查，目前，抽样合格率为92.6%。

检测人员对米、面、油、酒、饮料、速冻食品等10余种定量包装商品进行了重点检查。目前，已抽检样品48批

次，抽样合格率达到92.6%。检查中发现，个别超市的商品净含量、主要成分标注含糊、不规范，容易误导消费者，另有部分所售定量包装商品存在缺秤少量现象。

对存在问题的超市、商店，河口区质监分局进行了批评教育，并及时下达了整改意见。



3月2日下午4时许，美术类艺考生小宋携带着画具、行李走出东营火车站。小宋说：“现在艺术考试快结束了，我刚从济南考完回来，准备补习文化课。”据了解，今年的艺术考要持续到3月15日左右。

本报见习记者 段学虎 摄影报道